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 Jézus földi életében több csodát művelt.  Azonban nem a csoda külső jele  
 volt a lényeg, hanem az ember belső megtérésén volt a hangsúly.  Aki nyitott  
 volt Krisztus igazságára, az a bűn betegségéből kigyógyult.  Merjünk nyitottak  
 lenni Isten szavára, hogy az hallókká és az igazság beszélőkké tegyen bennünket.   
   
ÉNEKEK:      Bevonulás: 232;      Felajánlás: 220;      Áldozás: 136;    Kivonulás: 195  

   
OLVASMÁNY  Izajás próféta könyvéből (Iz35, 4-7a)  A fogságban sínylődő nép imáit Isten 

meghallgatta.  Jahve megígérte, hogy ha a nép bízik benne, akkor 
nyomorúságukat megorvosolja, és új életet ad neki.   

 
VÁLASZOS ZSOLTÁR: (145, 7. 8-9a 9bc-10) 4. tónus 
 

 Válasz: Áldjad, lelkem, az Urat,* dicsőítsd az Istent! 
 

 Isten igaz marad örökké, * az elnyomottnak igazságot szolgáltat. 
 Az éhezőnek ő ad kenyeret, * kiszabadítja az Úr a foglyokat. 
 
 Áldjad, lelkem, az Urat,* dicsőítsd az Istent! 

 
Az Úr megnyitja a vakok szemét, * az Úr fölemeli azt, aki elesett. 

 Az Úr szereti az igaz embert, * a jövevényt megvédi. 
 
 Áldjad, lelkem, az Urat,* dicsőítsd az Istent! 

 
SZENTLECKE Szent Jakab leveléből. (Jak2, 1-5). Az emberi természet személyválogató.  A 

jól öltözött embert kedveljük, a rongyost pedig kerüljük.  Isten viszont 
mindenkit befogad, a gazdagot és a szegényt egyaránt, hiszen minden 
ember Isten gyermeke.   

 
ALLELUJA:  Alleluja. Alleluja. Jézus hirdette országának örömhírét, *és minden 

betegséget meggyógyított a nép körében. Alleluja.  2. tónus 
  

EVANGÉLIUM Szent Márk könyvéből (Mk7, 31-37) Jézus a süketeket hallókká, a némákat 
beszélőkké tette.  Nem a külső jel gyógyította meg a beteget fogyatékától, 
hanem a hit tette őt szabaddá.   

 
/////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// 

 
Névnapok ezen a héten: Vasárnap: Zakariás, Beáta, Zakaria ; Hétfőn: -; Kedd: Mária, 
Adrienn; Szerda: Ádám, Szergiusz; Csütörtök: Nikolett, Hunor; Péntek: Teodóra, Igor, 
Jácint; Szombat: Irma; Vasárnap: Krizosztom, Kornél. Sok boldogságot és Isten áldását 
kérjük a névnapjukat ünneplő testvéreinknek.   

 

Ezen a héten, hétfőn a kassai vértanúknak, kedden Kisboldogasszonynak, szerdán Claver 
Szent Péternek, csütörtökön Tolentinói Szent Miklósnak, és szombaton Szűz Máriának 
szent nevének lesz az ünnepe. 
 
Hétfő, szeptember 7-e országos munkaszüneti nap.  Ezen a napon, az irodán félfogadás nem 
lesz.  Megértésüket köszönjük! 
 
Kedden, szeptember 8-án Összvezetőségi gyűlést tartunk 19.30-as kezdettel.  Minden 
egyesület elnökét és két kijelölt tagját várjuk erre a fontos megbeszélésre. 
 
Szerdán, szeptember 9-én a kurátorok gyűlést tartanak este 7.30-kor.  Minden tagot 
szeretettel várnak! 
 
Szombaton, szeptember 12-én tartjuk meg a hittan órára való beiratkozást mindazok a 
gyerekek számára, akik első áldozók és bérmálkozók szeretnének lenni.  Továbbá, azok a 
gyerekeknek is lesz hittan, akik az idén tavasszal voltak első áldozók. 
 
A múlt hét vasárnapi mozi esten fogyasztott szendvicsek az egyik hívőnk adománya.  Isten 
fizesse meg!  Reméljük, hogy más hasonló alkalmakkal a nagylelkű hívek hasonlóképpen 
cselekszenek. 
 
Szeptember 13-án, vasárnapon ifjúsági Évnyitó (Veni Sancte) Szentmise lesz.  Kérjük, hogy 
az ifjúság és az ifjúsági csoportokból (cserkészet, magyar iskola, tánccsoportok) minél nagyobb 
létszámban vegyenek részt, hiszen ez a mise Önökért van, Önökért imádkozunk. Ezen a 
szentmisén a Szentlélek segítségét kérjük, hogy a tanév sikeres legyen mindannyiunk számára.  
Az „útKERESZTeződés” ifjúsági együttesünk zenélni fog ezen a szentmisén.  A szentmise 
után a Caritas tájékoztató órát tart a Mindszenty-teremben mindazok számára, akik a Caritas 
munka iránt érdeklődnek.  Mindenkit szeretettel várunk! 
 
A Kurátorok Testülete az idén is megszervezi a hagyományos Szüreti Bált szombaton, 
szeptember 19-én.  A közkedvelt ottawai „Kardinál” együttes biztosítani fogja a zenét.  A 
rendezőség nyereménytárgyakat kér a tombolához. Jegyeket szerda, szeptember 16-ig lehet 
rendelni, és asztalokat minimum 6 főre lehet foglalni.  Jegyárak:  Felnőtt:  $30, Diák (12-18 év 
között): $12, 12 éven aluliak: ingyen.  Rendelni lehet Fürjes Marikánál: (450-669-4562), 
Kocsis Ferencnél (514-336-7596) és a plébánián (514-387-9503). Mindenkit szeretettel 
várnak. 
 
ADOMÁNYOK A MÚLT HÉTEN:  Perselyben:  132.00 
                      Borítékban:  890.00 
                                                         
              ISTEN FIZESSE MEG! 
MISESZÁNDÉKOK: 
 
Szeptember 6:  9.00 +Berthann, Schwartz, Henemeyer családtagokért –Lorán K.  
                       11.00  Híveink szándékára – Az Egyházközség lelkipásztora 
   „          7: 8:00 +Tessényi Detre Ildikóért - testvére 
   „          8: 8:00 +Tessenyi Detre Ildikóért – Ötvös Klára 
   „          9: 8.00 +Tessenyi Detre Ildikóért – Győrváry Erzsébet 
   „            12: 8.00 +Mezocsáti Józsefért – fia 
 



A Magyar Katolikus Püspöki Konferencia nyilatkozata 
 

Az Evangélium tanításával és XVI. Benedek pápa megnyilatkozásaival összhangban 
kötelességünknek érezzük, hogy az aktuális társadalmi helyzet egy szomorú erkölcsi 
problémájával kapcsolatban szót emeljünk a társadalom alapvető értékei és különösen 
legkiszolgáltatottabb honfitársaink mellett. Miután püspöki konferenciánk tagjai az elmúlt 
időszakban többször felszólaltak ezekben a kérdésekben, most együttesen is kifejezzük 
álláspontunkat. 
 
Emberek százezrei kerülnek ma Magyarországon adósságcsapdába, a kilakoltatástól 
veszélyeztetve, miközben egyes bankok és bankvezetők jelentős profitra tesznek szert. Ebben a 
helyzetben a Magyar Katolikus Egyház nemcsak azt tartja kötelességének, hogy minden tőle 
telhető lelki és fizikai segítséget megadjon a kilátástalan helyzetbe került embereknek, hanem 
azt is, hogy felhívja a felelősök figyelmét az azonnali hatékony cselekvésre. 
 

Elfogadhatatlannak tartjuk, hogy a gazdasági nehézségek terheit a társadalom különböző 
rétegei nem gazdasági helyzetük mértékében hordozzák, sőt a leggyengébb, legvédtelenebb 
rétegekre hárul immár elviselhetetlen teher, ami ellentmond a józan erkölcsi értékrendnek. 
Ezért arra kérünk minden felelős döntéshozót, hogy tegyenek meg minden tőlük telhetőt az 
ellehetetlenült helyzetbe kerülő családokért, otthonaik megmentéséért. Az otthonok 
megmentése ugyanis a családok megmentését jelenti. 
 
Magyar Katolikus Püspöki Konferencia/ 2009. szeptember 02 

 

 
 

FOHÁSZ PAPI ÉS SZERZETESI HIVATÁSOKÉRT 
 

Isten Fia, Téged az Atya minden idők minden emberéhez küldött a Föld minden részére!  
Téged kérünk Mária által, a Te Édesanyád és a mi Édesanyánk által: ne engedd, hogy 
Egyházad hiányt szenvedjen hivatásokban, különösen ne hiányozzanak azok, akik egészen a Te 
Országodért szentelik magukat.  Jézus, Te vagy az ember egyetlen Megváltója!  Testvéreinkért 
imádkozunk hozzád, akik igent mondtak Neked a papságra, a megszentelt életre, vagy a 
misszióra szóló hívásodra.  Add, hogy életük napról napra megújuljon, és élő Evangéliummá 
váljanak.  Irgalmas és szent Urunk, küldj szüntelenül új munkásokat Országod aratásába!  
Segítsd azokat, akiket arra hívsz, hogy napjainkban kövessenek Téged!  Engedd, hogy akik 
arcodat szemlélik, örömmel válaszoljanak a csodálatos küldetésre, amelyet rájuk bíztál, néped 
és valamennyi ember javára.  Istenünk, aki az Atyával és a Szentlélekkel élsz és uralkodol, 
most és mindörökké. Ámen. 
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   MAGYAROK   NAGYASSZONYA   EGYHÁZKÖZSÉG 
HETI   ÉRTESÍTŐJE 

 
Église Notre Dame des Hongrois – Our Lady of Hungary Church   

 
ANDROVICH TAMÁS, plébános 

             
PLÉBÁNIA HIVATAL 

NYITVA hétfőtől péntekig 9.30 –15.30 
                                                                    
CÍM:                                                                  SZENTMISÉK:                                                   
 
90 Guizot ouest HÉTKÖZNAP 
Montréal, Québec 8 órakor   
H2P 1L4         
         VASÁR- ÉS ÜNNEPNAP 
Tel: 514-387-9503                                            Reggel 9 órakor a Magyar Otthonban  
Fax: 514-387-8912       és 11-kor a Templomban  
Drótposta (e-mail):                                        magyarplebania@videotron.ca                         
Honlap (Web site): www.magyarplebania.com  
 
SZENTGYÓNÁSI LEHETŐSÉGEK: Minden szentmise előtt fél órával, minden első 
pénteken 19 órától és minden hónap első vasárnapján 8.30-tól a Magyar Otthonban.
          

 
„EFFATA, AZAZ: NYÍLJ MEG!” 

 


